



Узх. № 26/11.07.23.

ПРЕПОРЪКА

От: „Асоциация на българите по света“, за г-жа Нина Стоименова

„Асоциацията на българите по света“ /АБС/ е неправителствена, некомерсиална и надпартийна организация. Създадена е през 2008г. с цел съхраняване и подпомагане на българския национален идеал сред българите в България и сред българските общности зад граница.

Госпожа Нина Спасова Стоименова е кандидат член на АБС от повече от две години, преди около година стана наш пълноправен член, а от май месец тази година е и член на ръководството на Асоциацията.

През този период г-жа Стоименова показва много примери на висок професионализъм, с което неимоверно подпомогна дейността на АБС.

1. През лятото на 2022г. г-жа Стоименова по своя инициатива оказва подкрепа на членове на АБС от Молдова, които кандидатстваха по НАЦИОНАЛНА ПРОГРАМА „РОДЕН ЕЗИК И КУЛТУРА ЗАД ГРАНИЦА“, особено по „Модул 3“: „Подобрени образователни резултати чрез обмен на училищни практики и ефективни образователни подходи. Създаване на ефективни партньорства между училища на територията на Република България и българските неделни училища в чужбина. Запознаване на педагогическите специалисти и учениците от българските неделни училища с българската образователна система и употребата на български език в българска езикова среда.“

От горното могат да бъдат направени изводи, че г-жа Стоименова освен, че е инициативна, тя притежава високи комуникационни умения, които включват ясно и ефективно изразяване на идеи и концепции, както в устна, така и в писмена форма. Тя е способна да комуникира сложни финансови и сметни въпроси на разбираем начин за различните аудитории. Тези комуникационни умения играят важна роля във взаимодействието с участниците в националната програма, създавайки общност, в която знанията и опитът се споделят и усвояват ефективно.

2. В продължение на горното, също по инициатива и със изключителното съдействие на Нина Стоименова на 19.11.2022г. в гр.Свищов

беше сключен меморандум за разбирателство и съвместни действия между „Асоциацията на българите по света“ /АБС/ като посредник и Стопанска Академия „Димитър А. Ценов“, Тараклийски държавен университет „Григорий Цамблак“, гр. Тараклия, Република Молдова, както и Районен съвет Тараклия – Молдова.

Горното освен, че отново доказва впечатляващите комуникационни способности на госпожа Стоименова, така и широките ѝ връзки, познанства и контакти в професионалните среди.

Тези изводи показват, че госпожа Стоименова не само е инициативна, но и притежава изключителни комуникационни способности, които я отличават като вдъхновяващ лидер и важна фигура в организацията. Тя успешно преодолява предизвикателства в различни области и умело комуникира с различни аудитории, разширявайки своята мрежа от професионални връзки между АБС и други организации, с които сътрудничим. Нейната посветеност към развитието на образованието и културата на българските общности зад граница се отразява в действията и инициативите ѝ, които представляват пример за ефективна комуникация и стратегическо партньорство.

3. През зимата и пролетта на текущата 2023 г., госпожа Нина Спасова Стоименова се отличи с активно участие в организирането и провеждането на множество срещи в Молдова и България, посветени на високопатриотичната идея за построяването на младежки културен център „Васил Левски“ в град Тараклия, Република Молдова. Това изключително начинание бе подкрепено от АБС, която предложи дарение за културния център и инициираше изграждането на паметник на „Апостола на Свободата“, финансиран от организацията. Скулпторът проф. Димитър Рашков изработи монумента, а госпожа Стоименова активно участва във всеки етап от организирането на множество и разнообразни срещи, с цел събиране на дарения за изграждането на паметника.

От тези събития можем да направим изводи, които допълнително откриват впечатляващите лидерски умения и способности на госпожа Стоименова. Тя не само проявява висок морален и патриотичен дух, но също така разполага със силни лидерски умения, които ѝ позволяват да води екипи и мотивира персонала. Тя е в състояние да организира и координира работата на различни екипи, да поеме стратегически решения и да се ангажира с развитието и постигането на поставените цели.

Госпожа Стоименова прояви изключителни лидерски качества, които са от съществено значение за успешното изграждане на културния център и паметника на „Апостола на Свободата“. Тя демонстрира възможността си да събере и вдъхнови хора от различни среди и да ги мотивира да се включат в това вълнуващо начинание. Нейното лидерство и координиране на усилията на екипите осигуряват успешно изпълнение на проектите и постигане на високи резултати.

Госпожа Стоименова изглежда непреодолима в своята способност да поеме отговорност и да води различни инициативи. Нейните лидерски умения и способности съчетават стратегическо мислене с ефективна комуникация и вдъхновяване на другите. Това позволява на госпожа Стоименова да бъде водеща фигура в развитието на проекти и постигането на поставени цели, осигурявайки дългосрочно въздействие и успешен резултат.

Горните изводи се потвърждават и от факта, че инициативата се увенча с успех, монумента беше изработен, а на пресконференция проф.Николай Овчалов /член на УС на АБС/ обяви, че културния център ще бъде открит официално от Вицепрезидента на България, госпожа Илияна Йотова през септември настоящата година.

4. В началото на май 2023 г. се проведе 5-тият „Велик събор на АБС“ - Общото събрание на организацията. Госпожа Нина Спасова Стоименова се отличи със своята ангажираност и инициатива при подготовката на това значимо събитие. Един от нейните изключително полезни приноси беше свързан с подготовката на финансовия отчет на Контролния съвет на АБС. Госпожа Стоименова предостави ценна подкрепа и помощ при изготвянето на отчета от предишния председател на Контролния съвет, доцент Каменова. Тъй като финансирането на АБС се осъществява чрез дарения и членски внос, воденето на сметното счетоводство представлява значително предизвикателство. Въпреки това, госпожа Стоименова се справи блестящо с тези предизвикателства.

От горните събития можем да направим извода, че госпожа Стоименова разполага с високо ниво на професионални квалификации и опит в областта на финансите, сметното счетоводство, одита или сродни области. Тя проявява впечатляваща експертиза и знания в областта на публичните финанси и управлението на финансови отчети. Нейната способност да се справя със сложни счетоводни задачи и да осигурява прозрачност и надеждност във

финансовото докладване на АБС е от ключово значение за успеха и доброто функциониране на организацията.

Госпожа Стоименова показва отлично разбиране на сметните процеси и практики, което ѝ позволява да преодолява предизвикателствата на комплексната финансова уредба на АБС. Нейната експертиза и навътрешно разбиране на финансовите аспекти на организацията са от съществено значение за управлението и развитието ѝ. Госпожа Стоименова съчетава своите знания и опит във финансовата сфера със стратегическото мислене и способността си да взема обосновани финансови решения, което подкрепя финансовата стабилност и устойчивост на АБС.

Нейната активна роля във важния процес на изготвяне на финансовия отчет на Контролния съвет на АБС допълнително засилва впечатлението за нейната професионална компетентност и ангажираност. Госпожа Стоименова демонстрира способността си да се справя с финансовите предизвикателства и да гарантира точността и надеждността на финансовата отчетност. Това потвърждава, че тя е не само изключителен лидер, но и финансов експерт, който внася ценен принос във функционирането и управлението на АБС.

5. Последно, но не на последно място, по време на 5-тия „Велик събор на АБС“, госпожа Нина Спасова Стоименова бе единодушно избрана от Общото събрание за длъжността Заместник председател на „Световния парламент на българите“ /СПБ/ към АБС, отговарящ в ресора „Международни програми и сътрудничество“. Решението бе взето след впечатляващата презентация на г-жа Стоименова, в която тя изложи Концепцията за развитие на СПБ, а и цялостно на АБС пред над 200 делегати от Общото събрание.

От горното можем да направим извода, че госпожа Стоименова притежава силни аналитични умения, които ѝ позволяват да извършва комплексен анализ на финансовите отчети, данните и информацията. Тя е в състояние да открива потенциални проблеми и нередности в управлението на публичните средства и да предлага конкретни решения и подобрения. Госпожа Стоименова демонстрира своята способност да проникне в детайлите и да разбере същността на сложните финансови въпроси. Тя е в състояние да свърже различни финансови аспекти и да изгради цялостна картина, която да допринесе за постигане на целите и задачите на организацията.

Нейната презентация на Концепцията за развитие бе внимателно подготвена и впечатли Общото събрание на АБС. Това допълнително засилва

впечатлението за нейната висока степен на подробност и аналитичност. Госпожа Стоименова демонстрира способността си да представя сложни концепции и идеи на ясен и достъпен „език“, което е важно за успешното комуникиране и разбиране от страна на делегатите от Общото събрание. Тя има уменията да представя своите анализи и предложения по убедителен начин, като намира общия език и вдъхва доверие на публиката.

Изборът на г-жа Стоименова за заместник председател на „Световния парламент на българите“ подчертава нейната ръководна и лидерска позиция. Тя доказва своята способност да поеме отговорност и да води международни програми и сътрудничество. Нейната аналитичност и експертиза в областта на финансите и управлението на проекти са от решаващо значение за развитието и успешното функциониране на „Световния парламент на българите“.

ИЗВОДИ:

- В обобщение, госпожа Нина Спасова Стоименова притежава професионализъм и експертиза, които са от решаващо значение за успешното изпълнение на задълженията във високопоставени позиции. Нейните лидерски умения я правят способна да поема ръководна роля и да мотивира персонала. Също така, нейните аналитични умения ѝ позволяват да анализира сложни финансови въпроси и да предлага решения. Тя се отличава с етично поведение и придържане към високи стандарти на професионализъм. Нейните комуникационни умения ѝ помагат да представя ясно и ефективно идеи и концепции.

- Горните качества правят госпожа Стоименова подходяща за заемането на длъжността, за която е кандидатствала. Предвид факта, че „Асоциацията на българите по света“ няма пряко отношение към държавните финанси, ние нямаме конфликт на интереси с препоръката за нейната кандидатура. Напротив, считаме, че нейният висок професионализъм ще бъде от изключителна полза за „Сметната палата“ на Република България.

- Госпожа Стоименова притежава качествата, необходими за ефективно и надеждно изпълнение на отговорностите в позицията на Председател на Сметната палата. Нейният професионализъм, лидерски умения, аналитични умения, етично поведение и комуникационни умения ѝ

позволяват да контролира надеждността и достоверността на финансовите отчети на бюджетните организации и да осигурява ефективно управление на публичните средства. Тя също така може да предоставя на Народното събрание надеждна информация за финансовото положение и дейността на бюджетните организации.

В заключение, госпожа Нина Спасова Стоименова е кандидат, който притежава висок професионализъм, лидерски умения, аналитични способности, етично поведение и комуникационни експертизи. Тези качества я правят подходяща за заемането на поста на Председател на Сметната палата и ще допринесат за нейната успешна работа и ползотворно сътрудничество с различните организации и структури във финансовата сфера на Република България.


ПРЕДСЕДАТЕЛ НА „АУДИТНА ПАЛАТА“ НА
БЪЛГАРИТЕ ПО СВЕТА

.....
/ инж. Младен Станев /

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА „СВЕТОВНИЯ
ПАРЛАМЕНТ НА БЪЛГАРИТЕ“ при АБС:

.....
/ Христо Христов /

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА „КОНТРОЛНИЯ
СЪВЕТ“ на АБС:

.....
Ивайло Дочев /